

автомобилей мужчина признан вменяемым по результатам психологопсихиатрической экспертизы.

Напомним, что задержали мужчину по горячим следам сотрудники вневедомственной охраны ОВД по Заводскому району. Это произошло ночью со 2 на 3 мая. Тогда в Заводском районе города Орла сгорело два автомобиля.

У «Форда-Скорпио», стоявшего на улице Латышских стрелков, выгорел салон. «Ауди А-4», которую владелец оставил во дворе дома в Цветочном переулке, полностью уничтожена огнем.

О возгорании машин в милицию и МЧС сообщили свидетели. Дежурный ОВД по Заводскому району оповестил о происшествии милицейские патрули. Ближе всех к месту происшествия оказались сотрудники вневедомственной охраны, патрулировавшие район на автомобиле. Они стали прочесывать близлежащие улицы.

- Когда мы двигались по Садовому проезду, то заметили подозрительного мужчину средних лет, - рассказывает старший группы задержания отдела вневе-

домственной охраны ОВД 42-летний житель Залегопо Заводскому району Алек- щенского района, неработасандр Васин. — Увидев патрульный автомобиль, мужчина резко изменил направление движения и попытался ний. Около трех лет он нахоскрыться во дворах. Около дился в федеральном розысдома № 7 по Садовому проезду подозреваемого задержали и доставили в райот-

По словам очевидцев, мужчина в течение нескольких минут до задержания дергал ручки дверей автомобилей, проверяя, закрыты ли они. Можно предположить, что той ночью он собирался совершить еще один поджог.

Задержанным оказался

ющий, ранее неоднократно судимый за совершение имущественных преступле-По словам следователя

СО при ОВД по Заводскому району Андрея Крючкова, в ходе следствия была установлена причастность мужчины к совершению девяти поджогов автомобилей, произошедших в феврале и марте этого года. По данным фактам возбуждены уголовные дела по статье 167 УК РФ «Умышленное уничто-

жение или повреждение имущества». Подозреваемый был помещен в Орловскую областную психобольницу для проведения психологопсихиатрической экспертизы. По ее результатам он признан вменяемым.

Пироман уже опознан несколькими свидетелями.

Милиция обращается ко всем, кому что-либо известно о совершенных преступлениях, с просьбой позвонить по телефонам: 76-42-05, 42-89-95.

> По информации пресс-службы УВД по Орловской области.

### СМЕРТЬ В КАМЕРЕ

ивенским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Орловской области 16 июня 2009 года возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в одной из камер изолятора временного содержания ОВД по городу Ливны и Ливенскому району тела Р.А. Злобина с множественными телесными повреждениями (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Установлено, что смерть потерпевшего наступила в результате тупой травмы грудной клетки c ушибом сердца.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления.

## БИЛИ РУКАМИ И НОГАМИ...

**У**рицким межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка и его 22-летнего знакомого по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В результате следственно-оперативных меооприятий установлено, что 9 июня 2009 года, примерно около 21 часа, подозреваемые, находясь в районе конноспортивной базы, расположенной в деревне Горяново, на почве личных неприязненных отношений нанесли несколько ударов руками и ногами в область тела и головы потерпевшего, в результате чего от полученных травм тот скончался в больнице.

В настоящее время подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Пресс-служба СУ СКП РФ по Орловской области.

# ТРИ ГОДА ЗА КОНТРАБАНДУ

аводским районным 💙 судом города Орла вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении директора и главного менеджера отдела внешнеэкономической деятельности одного из

Оба признаны виновными в совершении преступлений. линных сопроводительных докуменпредусмотренных частью 1 статьи 188 (контрабанда, то есть перемещение в крупном размере через таможенную границу Российской Федерации товаров с обманным использованием документов, сопряженное с недостоверным декларированием) и пунктами «а», «г» части 2 статьи 194 (уклонение от уплаты таможенных платежей, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере) УК РФ.

По сообщению пресс-службы прокуратуры Орловской области, в судебном заседании установлено, что в декабре 2004 года была организована доставка автомобильным транспортом из Германии в город Орел сельскохозяйственной техники



с заменой в пути следования подтов (инвойсов) на поддельные, в которых проставлялась меньшая стоимость товара. Затем на основании поддельных документов в таможенные декларации вносились недостоверные сведения. Соответственно. уплачивались значительно меньшие таможенные платежи. Всего за период с 2005 года по 2006 год на территорию России таким образом было ввезено товаров на сумму свыше 22 миллионов 700 тысяч рублей.

По совокупности преступлений осужденным назначено наказание в виде трех лет лишения свободы в колонии-поселении каждому.

Приговор в законную силу не вступил.

Соб. инф.

#### ПРИВЛЕЧЕН К ОТВЕТСТВЕННОСТИ

рходе прокурорской проверки в образовательном учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Некрасовская школа-интернат» установлено, что в нарушение положений части 1 статьи 136 Трудового кодекса РФ, регулирующей порядок, место и сроки выплаты заработной платы, работники этого образовательного учреждения в письменной форме не извещались о составных частях своей заработной платы. им не выдавались расчетные листки в 2008 году и январе-апреле 2009 года.

В связи с выявленными нарушениями трудового законодательства прокурор Орловского района вынес постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 5.27 КоАП РФ.

Государственной инспекцией труда по Орловской области руководитель образовательного учреждения привлечен к административной ответственности и оштрафован.

> По информации пресс-службы прокуратуры Орловской области.

## ЛЖЕСВИДЕТЕЛЬСТВО

ействующее уголовнопроцессуальное законодательство (ст. 56 УПК РФ) содержит юридическое понятие свидетель. В соответствии с данной статьей свидетель — это лицо, которому могут быть известны какие-либо обстоятельства, имеющие значение для расследования и разрешения уголовного дела, и которое вызвано для дачи показаний.

Сотрудниками следственного управления СКП РФ по Орловской области предпринимаются действенные меры, направленные на выявление фактов дачи заведомо ложных показаний и уклонения от дачи показаний.

Так, референты отдела процессуального контроля систематически анализируют вступившие в законную силу приговоры судов по уголовным делам, расследованным следователями следственного управления.

В результате мониторинга вердиктов судов в 2008 году и истекшем периоде 2009 года выявлено 24 факта дачи свидетелями и потерпевшими заведомо ложных показаний по уголовным делам, во всех случаях лжесвидетели привлечены к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ.

В настоящее время в производстве следователей межрайонных следственных отделов находится 8 уголовных дел, возбужденных по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ; по ряду материалов проводится проверка.

По материалам пресс-службы СУ СКП РФ по Орловской области.

Полосу подготовил Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.